

**Сценарий тематического мероприятия «Спортивная зима»
в рамках проекта родительского клуба «Росток»**

**«Праздник с талисманом Зимней универсиады U-лайка» среди
воспитанников ДООУ и их родителей.**

Цель: формирование у воспитанников и родителей чувства сопричастности к процессу подготовки и проведения Зимней универсиады 2019 года.

Задачи:

- актуализировать знания дошкольников о Зимней универсиаде и видах спорта, включенных в программу Универсиады 2019;
- обеспечить создание положительного эмоционального настроения при общении воспитанников и родителей с талисманом Зимней универсиады 2019 – U-лайкой;
- способствовать формированию у дошкольников и их родителей ценности здорового образа жизни, открытости, доброжелательности, патриотизма;
- воспитывать культуру общения.

Формат мероприятия: спортивный детско-взрослый праздник.

Дата, время и место проведения: 19 января 2019 года в 11.00 на территории МАДОУ ДСКН №6.

Участники: старший дошкольный возраст группы (А, Б, В, Д, З, М) и родители.

Ответственные за проведения:

Руководитель родительского клуба: Дружинина Е.Е.

Члены родительского клуба:

Морозова Г.А.; Демина М.А.; Зеленкова Е.В.; Рюмина О.В.; Кряжева Т.В.

Инвентарь и оборудование: конусы 6; клюшки 3+3 шайбы; плюшки 3; лыжи пластмассовые детские, флажки, обручи.

Музыкальный материал:

- Гимн универсиады;
- М. Магомаев «Герои спорта»;
- О. Газманов «Лед и пламя».

Предварительная работа:

- проведение беседы воспитателями группы об Универсиаде (когда проводится, что такое Универсиада, символика, в чем уникальность

Универсиады-2019, о зимних видах спорта, которые включены в Универсиаду);

- просмотр видеороликов о Зимней универсиаде 2019;
- просмотр мультфильма «Спортания – Универсиада 2019» (2 серия);
- тематические беседы о зимних видах спорта;

Сценарный план:

Ведущий:

Добрый день дорогие друзья и уважаемые гости!

Мы рады приветствовать Вас на нашем празднике «Спортивная зима», посвященном предстоящему событию в городе Красноярске – ХХІХ(двадцать девятой) Всемирной зимней универсиаде 2019 года.

Главными участниками Универсиады будут являться студенты со всего мира, которые сразятся за награды в 11 видах спорта.

Сегодня, друзья, в нашем образовательном учреждении состоятся настоящие спортивные соревнования, ребята вместе с родителями из разных групп попробуют себя в роли спортсменов.

Ведущий:

У каждого спортивного мероприятия существует свой символ, это какое-либо животное.

Кто является символом Зимней универсиады 2019? (*Ответы детей*)

U-лайка – сибирская лайка, символ верности, дружелюбия, радости и неукротимой энергии, друг, который всегда готов прийти на помощь в трудную минуту.

Сегодня для ребят и родителей сюрприз – у нас в гостях U-лайка!
Встречайте!

Под гимн выходит U-лайка приветствует всех ребят и взрослых.

Ведущий:

U-лайка мы очень рады видеть тебя на нашем празднике и надеемся, что ты останешься с нами.

U-лайка – Я очень рад, что вы меня пригласили на свой праздник. Пора нам подготовиться к соревнованиям и сделать зарядку.

Родители все хором

Мы по строгому порядку. Утром делаем зарядку

Для чего нам это надо? Ведь мы ждём Универсиаду!

Чтобы победить на ней, Надо стать ещё сильнее.

Участники строятся в 4 колонны по команде ведущего и выполняют спортивную разминку совместно с U-лайкой.

Ведущий:

Здоровье в норме, разминка сделана – пришло время приступить к очень важной части нашего праздника.

U-лайка: Ну что, все готовы?! Тогда предлагаю забег вокруг ДОУ.

Ведущий:

Второе состязание посвящено горнолыжным видам спорта: «**Слалам и могул**»

В слаламе – лыжник едет с горы на большой скорости и объезжает препятствия змейкой.

Могул – это спуск по бугристой трассе.

Давайте, мы представим, что находимся с вами на горнолыжной трассе.

Наши маленькие спортсмены, они начинают эстафету первыми, проходят слалам-трассу, оббегая препятствия змейкой.

Родители – могул трассу, проходят на плюшках. Ложатся на плюшку и отталкиваясь руками, проходят трассу до флажка. Садят ребенка на плюшку и с ним возвращаемся в команду, передовая плюшку следующему игроку. Спортсмены, вам понятно задание?!

На старт! Внимание! Марш!

U-лайка дает старт эстафете

Ведущий:

Трассы пройдены. Я попрошу судейскую коллегию огласить результат.

Ведущий:

Эстафета «Шорт-трек» Взрослые и дети делятся на три команды. Берут обруч с двух сторон. С одной стороны дети, с другой взрослые. По сигналу дети отпускают обруч (взрослые держат) и поточным способом пробегают через обручи и становятся на свои места. Только ребята взяли за обручи, родители отпускают обручи и пробегают через них.

Обращаясь к судьям: Уважаемые судьи, в данном испытании побеждает та команда, которая, быстрее пройдет дистанцию и не будет отрывать руку от обруча.

Обращаясь к участникам: Команды готовы?!

На старт! Внимание! Марш!

(Проводится игра 2 Мороза)

Ведущий: Мы продолжаем наши соревнования.

Эстафета встречная - Хоккей.

Как вы знаете, друзья, хоккей – это командная игра.

Сейчас вам представится возможность проявить себя одной дружной командой. Взяв клюшку необходимо провести шайбу змейкой между конусами и вернуться также назад, передав клюшку следующему участнику.

Шайбу по правилам хоккея в руки брать нельзя. Оценивается скорость выполнения задания.

Команды, готовы?

На старт! Внимание! Марш!

У-лайка дает старт эстафете.

Ведущий:

Ну вот, определились будущие спортсмены для Сборной России по хоккею!

Ведущий:

Дорогие друзья, соревнования закончены. Участники команд показали свою ловкость, силу, быстроту, выносливость. А главное – получили заряд бодрости и массу положительных эмоций! Мы просим судейскую коллегию объявить итоги нашего праздника.

Мы благодарим У-лайку за поддержку наших спортсменов. На этом наш праздник заканчивается.

Занимайтесь спортом, укрепляйте своё здоровье, почаще улыбайтесь!!!